

**Антинаркотическая комиссия
Иловлинского муниципального района
Волгоградской области**

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

**о реализации мероприятий по профилактике наркомании и
незаконному обороту наркотических средств , деятельности районной
АНК , реализации муниципальной антинаркотической программы , за
12 месяцев 2018 года:**

- февраль: проведен «Круглый стол» с участием правоохранительных органов , специалистов системы профилактики, по вопросам межведомственного взаимодействия в области профилактики правонарушений, терроризма и экстремизма, наркомании ; по вопросам организации активного досуга и занятости подростков и молодежи ;
 - на базе Иловлинского Центра детского творчества реализуется программа «Шанс» по организации досуга и занятости подростков «группы риска» и подростков , состоящих на профилактическом учете в ПДН Иловлинского района (ежемесячно) ;
 - февраль : проведены выставки тематической литературы (исполнители – работники межпоселенческой центральной и детской библиотек, районного Дома культуры) ;
 - март - проведены тематические родительские собрания ,классные часы ,беседы с учащимися общеобразовательных школ на темы «Наркотики и общество», «Не сломай судьбу свою», «Личное отношение к наркотикам и наркозависимым», родительские собрания на тему «Помогите своему ребенку сказать – НЕТ – алкоголю и наркотикам» (исполнители – КДНиЗП, ООО и П, ПДН , ЦРБ , члены АНК);
 - январь-март : в целях формирования здорового образа жизни проведены соревнования среди учащихся СОШ в рамках районной Спартакиады учащихся по волейболу, баскетболу, н/теннису, турнир по хоккею под девизом «Спорт против наркотиков» ; районная Спартакиада ТОСов ; первенства района по армспорту, гиревому спорту, волейболу среди молодежи старше 18-ти лет ;
 - март - в ходе профилактических рейдов , субъектами профилактики проведены рейды по неблагополучным семьям и н/летним лицам, состоящих на профилактических учетах , с подростками и родителями проведены профилактические беседы о недопущении употребления наркотических веществ, разъяснена уголовная и административная ответственность за их употребление. До всех общеобразовательных , молодежных, культурно-просветительских учреждений доведена информация о телефонах доверия учреждений здравоохранения, правоохранительных органов, реабилитационных организаций и служб.
- 23 марта 2018г. на базе ООО.КХ Егорова А.В. (территория Авиловского с/п) во время проведения районного совещания по вопросам проведения

весенне-полевых работ 2018 года , до руководителей и специалистов коллективных хозяйств и глав КФХ доведена информация об ответственности, предусмотренной действующим законодательством, за непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений.

-(апрель-май) - проведены классные часы «Я выбираю...» в общеобразовательных учреждениях района;

- (май) – проведен велопробег и спортивные соревнования с участием детей и подростков «группы риска» и представителей молодежных общественных организаций ;

- (апрель-май) - проведены соревнования среди учащихся СОШ в рамках районной Спартакиады учащихся по футболу, л/атлетике , « Президентские состязания» ,русской лапте , под девизом «Спорт против наркотиков» ;

- (Май-июнь) – первенства района по мини-футболу ,пляжному волейболу ;

- (12июня) – на территории Сиротинского с/поселения проведен межпоселенческий фестиваль межнациональных культур ;

В рамках мероприятий , приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков проведены следующие мероприятия :

- по месту жительства н/летних, состоящих на учете в ПДН , с подростками проведены профилактические беседы о недопущении повторных преступлений и правонарушений, о вреде употребления употребления спиртных напитков, наркотических веществ (курительных смесей), о вреде табакокурения; проведены рейды по 22 неблагополучным семьям, состоящих на различных видах учета; проведено 2 рейда по местам массового пребывания подростков и молодежи , торговым точкам, рынку,- фактов правонарушений в сфере НОН не выявлено.

В детском оздоровительном учреждении ДЛОЛ «Лазурный» проведены профилактические мероприятия, направленные на формирование у подростков приоритетов здорового образа жизни, негативного отношения к наркотикам и психотропным веществам в рамках акции «Летний лагерь-территория здоровья». С подростками проведена дискуссия о причинах и проблемах, которые приводят к употреблению наркотических средств, были рассказаны факты тревожной статистики употребления наркотиков, проведены спортивно-массовые мероприятия.

В летний период 2018 года 77 детей и подростков из многодетных и неполных малоимущих семей , в т.ч. состоящие на различных видах профилактического учета , направлены на отдых и оздоровление по льготным (бесплатным) путевкам в ДЛОЛ «Лазурный» Иловлинского района; в санаторные оздоровительные лагеря Волгоградской области .

- (Июль-сентябрь) В целях формирования здорового образа жизни населения, проведен летний Фестиваль ВФСК ГТО ; сельские спортивные игры и районные паралимпийские игры , участие в которых приняли около 500-т участников; районная Спартакиада допризывной молодежи , спартакиада уч-ся по мини-футболу, л/атлетике , силовому троеборью.

В сентябре 2018 года в 16 образовательных организациях было организовано и проведено социально-психологическое тестирование среди школьников с 13 лет и старше на предмет употребления ими наркотических средств, психотропных и других токсических веществ. Данное тестирование проведено в целях раннего выявления учащихся, имеющих склонность к употреблению наркотических веществ, организации психолого-педагогической работы с детьми и анализа ситуации среди обучающихся в Иловлинском муниципальном районе. Социально-психологическое тестирование проводилось анонимно, по желанию обучающихся и с письменного согласия их родителей, с использованием современных информационных технологий на базе образовательных учреждений, в результате которого не было выявлено учащихся, употребляющих наркотические вещества.

-(Октябрь – декабрь) проведены межпоселенческие мероприятия в целях формирования здорового образа жизни населения : открытые первенства МБУ ММЦ «Ника» по дзюдо, каратэ, жиму штанги, армспорту, гиревому спорту; первенство района по баскетболу среди мужских команд, открытое первенство Иловлинского г/поселения по волейболу среди мужских команд. В течение года антинаркотическими комиссиями городского и сельских поселений, в ходе проведения рейдов местными рабочими группами, во взаимодействии с районной АНК , правоохранительными органами , общественностью , составлено 129 актов по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений на общей площади 8142 кв.м.

В рамках районной антинаркотической программы в течение года изготовлено 6 баннеров антинаркотической направленности, пропагандирующие здоровый образ жизни , с размещением телефонов доверия ГУ МВД России Волгоградской области, отдела МВД России по Иловлинскому району . Данные баннеры размещены в местах с массовым пребыванием населения на территориях 5 поселений района.

В течение года проведено 4 заседания районной антинаркотической программы .

Секретарь районной АНК



В.П.Вязов